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A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

>" *'bb. 59. dobi István Látogatása fejér megyében 

t/vid/r j hk

í =
1965. juLíus 19.? • v i: '<>dobi István, az elnöki tanács elnöke hétfőn fejér megyébe lá­

togatott. Székesfehérvárott találkozott a megye vezetőivel és meg­
hallgatta bujdosó Imrének, a megyei tanács vb. elnökének tájékoz­
tatóját a megye ipari, mezőgazdasági és kulturális helyzetéről, ez­
után juhász jánosnak, a megyei pártbizottság első titkárának, gyenge 
károlynak, a pártbizottság titkárának és bujdosó Imre. tanácselnök­
nek a társaságában három termelőszövetkezetet keresett fel.
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1965. julius 20.
m t i
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bb. 1. befejeződött az európai eszpeej&tó konferencia - a bécsben 
járt magyar küldöttség vezetőjének nyilatkozatapolgárdiban a vörös csillag termelőszövetkezetben nagy István 

elnök és schurnán István főagronómus kalauzolták a kedves vendéget,

dobi István megelégedetten nyilatkozott a Látottakról, a szorgalmas 
munkáról, ezután az enyingi vörös hajnal termelőszövetkezet kombájn- 
szérűjét kereste fel, ahol a legnagyobb elismerés hangján szólt a 
gépesítésről, az lgari Lenin termelőszövetkezetben kapói1 Imre el­
nök adott tájékoztatást a termelőszövetkezet fejlődéséről.

estefele dobi István dunaujvárosba látogatott, ahol takács Imre, 
a városi pártbizottság első titkára és dorgál mihály, a városi 
tanács vb elnökhelyettese üdvözölték, ezután a várost tekintette meg, 
majd takács Imre ismertette az elnöki tanács elnökével a városfej­
lesztés további terveit.

>
i

1965. julius 20.i tf/tr/fm/gy/cz
- julius 10. és 17. között a kontinens valamennyi országának

békéjéért.
- többféle szekcióban tárgyaltak a konferencián az ^szp^an-

■WK
alkotást, szakkönyveket, tudományos publikációkat.
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. 1. folyt./ gybb. 2. /veszélyes szakaszok
forgóörvények vannak dömösnél, kismaros alatt, ercsinél, adony és 
kulcs között, a sió-torkolatnál, stb. az iszapos part veszélyei 
például szobnál, Százhalombattánál, érdnél, dunaujvárosnál jelent­
keznek, mig a különböző műszaki létesítmények észtergomnál, 
visegrádnál, megyeren, valamint Marta és madocsa között teszi ve­
szélyessé a fürdést, végül az üzemek rakodói, vizbe épített mű­
tárgyai, illetve a kibocsátott szennyező anyagok teszik a vizel 
fürdőzésre alkalmatlanná többek között almásfUzitőnél, lábatlan és

és érd között, a dunai vasmű kór- 
l kisapostagig.

táján,nyerges
nyékén,

a többi körülbelül 230 kilométeren a dunán ilyen veszélyes 
szakaszok nincsenek, ennek ellenére az illetékesek,a sok szomorú 
tapasztalatra hivatkozva nyomatékosan hangsúlyozták annak a 
fontosságát, hogy úszni nem tudók és jó úszók is kizárólag 
fürdésre kijelölt , alaposan megvizsgált és állandó ellenőr es 
alatt álló helyeken f Űröd jenek a dunában./ra,ti/

3. középkori kerteket terveznek a budai várpalotába 

1 ie/ká/gy/cz
a kertészeti és szőlészeti főiskola kerttervezési tanszéke 

középkori jellegű kerteket tervez a budai várpalota részére, a 
különleges megbízást az országos műemléki felügyelőség adta, 
zal a céllal, hogy a vár újjáépítése során feltart *iii.-xv. 
zadi épületeket es épületmaradványokat a kor hangulatának, stílu­
sának megfelelő környezet vegye körül.

a román és gótikus stilusu épületek között, illetve belső 
udvaraikon összesen 2 200 négyzetméternyi területen elevenítik 
maid fel a középkor kertkultúráját, minthogy annak idején a 
kertek csak a várak és a kolo^Jf^c/k falain belül, szűk helyen 
terültek el, most is intim terecskéket képeznek ki, kevés fával, 
apró növényekkel, a fákat különlegesen, gömb- és gallér-alakura 
nyírják, a virágágyakat sakktábla-szerűen ültetik, a középkori 
kertek hangulatát idézik majd a kis szökőkutak, lugasok, stfény-

bb.
1965. julius 20.

az-
szá-

kék, virágos ivek is. 
/folyt. köv./
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1, folyt / gybb, 1, /befejeződött az európai

- a konferencia fővédnöke - tudvalévőén - franz jonas, az 
osztrák államfő volt, aki a nemzeti delegációk vezetőit fogadáson 
Látta vendégül elnöki rezidenciájában, behatóan érdeklődött az esz­
perantó mozgalom helyzetéről, jelenéről, a múltját ugyanis - mint 
mondotta - jól ismeri, maga is tökéletesen beszéli a nyelvet, mun­
kás éveiben aktív eszdr\e$antista volt. a fogadáson sem használt sen­
ki más nyelvet, csak az eszpf\^antót. jonas meg is jegyezte, hogy 
ilyen vendégség még sohsem volt elnöki hivatalában, örömmel fogad­
ta a hirt, hogy az 1966. évi eszp(r\gfantó világkongresszust éppen 
szomszéd ország fővárosában, budapesten rendezik meg.

v

ÉS
. :

■

eszperantó szövetség küldötteinek tulajdonképpen az 
is volt a legfontosabb feladata, uticélja, hogy propagálja ezt a 
majdani eseményt, előkészítő tárgyalásokat folytasson a vl'ágszo- 
vetség vezetőivel, az egyes nemzeti szervezetek képviselőivel, igy 
tehát a bécsi találkozó részünkre különösen hasznos vo11. Kellettek 
is például a szervezési tapasztalatok, az osztrák eszpfnjantisták 
tanácsai - mivel budapestre majd több mint 4 000 vendéget várunk 
közöttük lesz - meghívásunkat elf ogadi-va - dr. ivó laponna, az 
eszAr^antó világszövetség elnöke, a londoni egyetem, nemzetközi jo- 
gá za, tanszékvezető prof esszóra./mti/

a magyar

6

I

;-X-j
1 bb. 2. veszélyes szakaszok a magyar dunán 

i tz/gk/gy/bs
az mti munkatársa megkérdezte az illetékeseket, hogy a dunán 

hot vannak olyan szakaszok, ahol különösen súlyos veszélyek fenye­
getik a fürdőzőket.

a válaszból kiderült, hogy a nem egészen 420 kilométeres 
magyar dunán több mint 180 kilométer minősíthető ilyen szakasznak.

természetesen semmiképpen sem tanácsos, sőt kifejezetten tilos 
fürdeni a sokféle műszaki létesítménnyel megzavart vízben a váro­
sok - például kontárom, esztergom, vác, budapest, baja és mohács - 
határain belül. ezeken kívül is szabálytalan és az átlagosnál 
gyorsabb sodrás veszélyezteti a fürdőzőt például gönyü és 
vének között, a helembai-sziget térségében, adonytói egészen kulcs­
ig, paksnál, a sió torkolatánál, stb.

/folyt, köv./
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it*; bb. 6. megkezdődött az áramtakarékos transzformátorok sorozatgyár­
tása
i sl/sk/vg/gy/bs

A..: *
'1965, július 20.

a csepel vas- és fémművek transzformátorgyárában a napokban 
olyan transzformátortípus sorozatgyártását kezdték meg, amely a 
szokásosnál 30 százalékkal kevesebb áramot fogyaszt, a hagyományos 
melegenhengerelt lemezek helyett hldegenhengerelt lemezekből ké­
szülnek a tekercsel, a tekercsek vasmagjának szerkezete Is lé­
nyegesen megváltozott, ami igen nagymértékben csökkenti a transz­
formátor áramveszteségét. néhány hónapig egyedi példányokat 
készítettek, az érdeklődés azonban olyan nagy, hogy most már rá 
kellett térni a nagysorozatú gyártásra, az idén majdnem ezret 
gyártanak belőle, körülbelül felét exportra, mert Öt országból 
máris érkeztek rendelések.

• * •

3

' -4
a hazai célokra szánt transzformátorokat az áramszol gáltató 

vállalatok kapják, s azokat rövidesen üzembe is helyezik, alkalma­
zásuk olyan gazdaságos, hogy az idén készülő transzformátorok se­
gítségével évente 20 millió forint értékű villamos áramot takarí­
tanak meg./mti/

15 ■ :*t

i
' 5

"Xbb. 7. baleset a motorcsónakversenyen - kártérítés a versenyzőnek 

i bc/sk/zs/gy/cz

i
. >

1965. julíus 20.

a margitsziget melletti pesti duna-ágban egy nemzetközi 
motorcsónakversenyen a zavartalan lebonyolítás céljából kiren­
delt motorcsónak keresztezte a pályát és összeütközött egy külföl­
di induló jármüvével. a versenyző megsérült, s motorcsónakja sú­
lyosan megrongálódott.

az ügyben elsőfokon eljárt kerületi bíróság kártérítést Ítélt 
meg a balesetet szenvedett versenyzőnek. az orvosi költségek 
miatt azonban másodfokú eljárásra került sor; az alperes ugyanis 
arra hivatkozott, hogy a versenyző indokolatlanul kezeltette ma­
gát egy külföldi orvosprofasszírral és szükséges kezelési költ­
ségként csak kisebb összeget Lehet elszámolni.

/folyt. köv./
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1. folyt./ gybb. 3. /középkori kerteket :

a középkori magyar királyok kertjeinek pontos rekonstruálá­
sára nincs lehetőség, mivel ezekről semmiféle dokumentum sem ma­
radt fenn. a tervezők viszont nagyon sok olyan korabeli ábrázo­
lást és leírást tanulmányoztak, amelyek együttesen teljes képet 
adnak a korszak kertjeinek jellegéről, értékes forrásul szolgál­
tak tfa háttérként kertrészleteket ábrázoló gótikus festmények, va­
lamint a kódexek, imakönyvek iniciáléi és más miniaturák a 
növényállomány összetételéről főként a gyógynövénvleirások, 
fUveskönyvek,, adnak hasznos tá jékoztatást./mti/11 . -.

a szegedi dóm térenszobrászmühelybb. 4. *«11
1965, július 20.vid j/fm/gy/czB

mellett, három emeletnyi magasságban, az egyik egyetemi kollégium 
tetőteraszán helyezik majd el. a római kép balett-betétjét egy 
hatalmas faun-szobortól indítják, a ,,faun,, a jelenet végén szét­
hull. jelképezve, az emberiség története egyik különleges korsza­
kának végét, a ,,szobrászmühelyben,, a bizánci képhez óriás csont­
vázat mintáztak, és ehhez a részhez készül két - négy méter magas - 
ólajedénytartó nőalak is,/mti/

í

!

i

a

*
a somogyi hársfaerdőkben 

1965. julius 20.
bb. 5. többezer méhcsalád Legel 9 f• 9
vid ká/tr/gy/cz

a megkésett akácvirágzást a sok eső miatt nem tudták kihasznál­
ni a somogyi méhészek, alig két esőmentes napjuk volt a gyűjtésre, 
a meleg időjárás most kárpótolja a méhészeket: solidagó, menta, 
Levendula nyújt lehetőséget a méheknek gyűjtésre, ezenkívül a so­
mogyi hárs-erdők most vannak teljes virágzásban, többezer méhcsa­
ládot telepítettek a hársfák mellé, hogy ezt az utolsó mézelési 
lehetőséget jól kihasználják, egy-egy méhcsalád 5-6 kiló, vagy 
ennél is több hársmézet gyűjt naponta./mti/
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8. vácott is megkezdődött az újjáépítés

vid gö/szf/gy/bs 

pest megye

bb.
1965, julius 20. 

okozott kárt a duna ára-területén 844 épületben
dása. 2 C' V

a* ITI #
e / /

kiviljiiizik egy pécsi tuti pár-fa 

1965. jüli us 20.

emec
ciót eredményez a növényben./mti/

bb. 9. minden nyáron másodszor is 

vid ká/tr/gy/cz

«* tar­
ás

f

* f a,

1. folyt./ gybb. 7, /balesetsllüiplül.
zetésére kötelezte az alperest./mti/

S,
-*p

r4
a

f /

* ^
Mi

6 -

t

Vl ' VT
r'- / íáS- * - j

V

j.v p. •<
X

:3

. H- 4.

• %- v -
V

g:

lr

)n
i ■

Lt ,'ur
r . 1 
Él.

L:
w
m

m

L

;*%■* ?• t:
-agg

PWIWWi

V’I

it

■

.

V I >7.
X /

.: #
mmirfiiT—i—- mmifiMfciwt*ma> iwnirii»ii)Triii^iw» m wren—wtf*1*

t
A

■
■i
I

>

r"

■

.

-f* p
>áfci&JK.'mn.'r .V_i •> *ríMM*. i

.7v-?
■.-_*< 1:

■;;. ,yc

í
X«;

. i -bn 10, 
falat

húszezer táborozónak főz a gyermekélelmezési vál-
", u*

1 há/tm szb zs r ' *11965. julius 20.
a gyermekélelmezési vállalat a nyári szünidőben 20 000 

is ju budapesti táborozó ellátásáról gondoskodik, a kempin­
gező fiatalok étkeztetése nagy feladatokat ró a vállalatra: 
a gyerekeknek gondoskodni kell sok vitamindus zöldségfélé­
ről , kalória-dus ételekről, mert kánikulában a szervezet sok 
energiát vészit, de a veszteséget nem nehéz, zsíros ételek­
kel kell pótolni. a napközis táborok lakói bőségesen kapnak 
hüvelyeseket, káposztaféléket, karalábét, karfiolt, stb. he­
tente két-három alkalommal szerepel az étrendben friss gyü­
mölcs, a hét többi napján gyümölcskrémet, vagy gyümölcslevet 
kapnak a gyerekek.

' t -H&
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a vállalat egyébként már megkezdte a felkészülést az uj 
tanévre, amikor a jelenlegi 20 000 helyett csaknem 85 000 
gyerek élelmezéséről gondoskodnak. nagy összeget költenek az 
iskolai konyhák, ebédlőhelyiségek rendbehozatalára, korszerű­
sítésére és a konyhák hálózatának bővítésére, előreláthatólag 
az ősszel három uj iskolában > Óbudán a bécsi utón, kőbányán 
a harmat utcában, a 11. kerületben pedig az aga utcában - be­
fejező-konyhát nyitnak meg. angyalföldön a reitter férenc ut­
óiban megkezdték egy gyermekélelmezési konyha-kombinát épí­
tését is, itt 2 500 személynek főzhetnek majd, s külön cuk­
rászati részleget# is berendeznek, /mti/
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í:b 12. bemutató kert 350 féle szántóföldi növénnyel

1965. julius 20.
a mosonmagyaróvári agrártudományi főiskola területén be­

mutató kertet létesítettek, a kert háromszázötven kisparcél Iá­
ján megtalálható a hazánkban termesztett szántóföldi növények 
minden fajtája, a takarmánynövényektől a dohányig, a bemutató 
kertben a hallgatók végig kísérhetik az egyes növények fejlő­
dését a csírázástól a betakarításig, /mti/
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U<híradástechnikai és - nyári műsoros estek 

1965. július 20.

ide figyeljenek nyaralók! íbb 13.
1 áe/sk-lm fm

bb 11. piacra találnak a magyar 
elektronOsipari gyártmányok finnországban - a ganzorion igaz­
gatójának nyilatkozata

aI Vf I

*a nyári hónapokban budapesten és vidéken, a balaion 
környékén és csaknem minden üdülőhelyen toboszáz műsoros esten 
szórakoztatják a közönséget, csupán az országos rendező iroda 
mintegy 110 előadást tart. ,,ide figyeljenek nyaralók! 
címmel összeállított műsorában 60 vidéki - főként balaton- 
környéki - helységben lépnek fel népszerű művészek: alfonso, 
sáros! katalin, majláth jenő, margittai ági* a metro tánc­
zenekar és sokan mások, budapest szabadtéri színpadain 20 
különböző vidám műsort rendeznek, ezenkívül augusztusban 
milánói jazz-zenekar szerepel a főváros és a vidék több 
szórakozó helyén, jutius 24-25-én a rózsavölgyi park színpa­
don és a Csajkovszkij parkban ezt követően pedig több vidéki 
városban a stúdió 11 zenekar tánczenei hangversenyén ines 
taddio vendégszerepei. ugyanezt a műsort német, osztrák, bolgár, 
jugoszláv vendégművészek számaival kibővítve Veszprémben, 
keszthelyen, balatonalmádin és sió okon is bemutatják./mti/

1965. julíus 20.i sz/lk szb vg
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rnmmmmm-.
tasson a finn piacra

egy 4*‘-
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9; :uut is^sí&rSí™* nss^iXínát-
kozatot adta,

■
diócsöveket és más gyártmányokat is.

Ag. f /-t,* a

sl <
v>- ma-

e • ■
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V ,; •.

>-mm5- fél év alatt ötven millió forint a vas megyeibb 14. 
ipar fejlesztésére «X - i*

&
i 1965. július 20.

iparának fejlesztésére az év első felében 
mintegy Ötven millió forintot fordítottak.

cetIdömölkön asztalosáru, szentgotthárdon fatömegcikkeket 
gyártó üzemet építenek„ a nyugat-magyarországi fűrészek szombat­
helyi üzemében folytatták az uj csarnok építését, s már szere­
tik a külföldi gépeket is.

szombathelyen u j nyomda építése kezdődött el a per int 
patak partján, az üzem a német demokratikus köztársaságból 
korszerű rotációs gépet kapott, a szombathelyi pamutipar ki­
készítő je szintén az ndk-bót való modern kikészítő géppel 
gazdagodott, az uj géppel kezelt textiláruk szép fényűek, 
jót festhetők. uj külföldi gépek érkeztek a megyeszékhely 
szikvizüzemébe is.

korszerűsítik a munkát a magyarszombatfai kerámia- 
gyárban. uj kemencéket, raktárakat, szociális létesítménye­
ket építenek, az őrségi fazekasok leszármazottai értékes 
modern kerámiákat készítenek itt bel- és külföldi megrendelésre.

a megyeszékhely egyik nagy üzemében, a szombathelyi 
máv járómüjavítóban tizenegy millió forintos beruházással 
tároló vágányhátózat épül. ide kerülnek a dunántul minden részé­
ből javításra érkező személy- és teher kocsik./mti/
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munkával gyermek játszótér épUl kőszegen

1965. július 20.
bb 16. társadalmi

vid j-lm fm

■K.
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segítség a bolgár festékipariakbb 17.
1965. julius 20.vid Ik-lm szf

a második félév első napjaiban különleges exportmeg- 
rendelésnek tett eleget a Lakk- és festékipari vállalat győri 
gyártelepe, a bolgár népköztársaság egyik festékgyára leégett 
és a termeléskiesés pótlására a magyar ipar segítséget kérte, 
a győri gyáregység terven felül tiz nap alatt elkészített száz 
tonna színtelen nitrolakkot. az áru elszállítása megkezdődött. 
hazatérőben azok a bolgár tehergépkocsik viszik magukkal, 
melyek magyarországon át árut visznek nyugati országokba, 
amíg a bulgáriai gyár nem épül újjá, további megrendeléseknek 

eleget tesz a győri lakk- és festékipari vállalat./mti/is

9! 05/a 9-L Pm — 10 —

búzára kötött pótszerző.jést az ácsibb 15. húsz vagon 
egyetértés tsz

1965. julius 20,vid ká/tr-lm -ez
a vártnál jóval gazdagabb termést takarítanak be azA:

7
■t.

X t
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4' A.-X
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a; V.4 ^ :

[4 . ' ^
keltetőgépekben szárad a borsóbb 18.

vid ká/tr szb ká 1965' július 20.
hazánk legnagyobb aprómag termő vidékén, csongrádban és 

békésben csaknem 15 000 holdon termelnek fajta- és étkezős! 
borsót. nagyrészt exportra, angol, francia, holland es ne­
met cégek a déltiszántulon szaporítják el a vetőmagot, ami 
nálusk a hűvös Időjárás, a rövid nyár miatt nem érne be.

! .W. .
*1*v«

f

: ,í ■ X
- r ■

az atCöldön a borsó együ+t érik a búzával, s az ldé#n ugyan-

tó qép„ a termést kézzel kellett felszedni, a nedves mag szá­
rítására most először csibekeltető gépeket vesznek Menybe, a 
nyári időszakban üres és kihasználatlan keltető berendez se 
ben egyenletes meleget tudnak biztosítani, s úgy szárad meg 
a magborsó, hogy csirázóképessége nem csoxken. /mti/

rr- **
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>< A* • i
* "4 -megjelent a palócföld cimü antológia ez évi száma

1965. julius 20.

megjelent a nógrádi Írók és képzőművészek 1965. évi anto- 
iája. a ..palócföld,,. a kiadvány az észak-magyarorszá-, 
irók.művészek idei legszebb, alkotásaival ismerteti meg oL- 
' ' 'X /mti/

-Hibb 19.
M

vid j szb fm
■ r--A V - ..
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nyolcvanhárom u1 szakember lépett munkába a vasibb 21.
termeLőszövet kezetekben *s

; ' A-1965. juuius 20.vid ká!/tr szb ká
K*
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a közös gazdaságok. /mti/
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bb 24. a kipusztult pillangósok pótlására ,,magfogási 
kampányt,, szerveztek az állami gazdaságokban

1 cs/tr-lm ká 1965. julius 20.

az őszi és a kora-tavaszi nagy pocokinvázió, valamint
áradások az ország számos vidékén nagy területekena belvizek,

tönkre tette a vöröshere, főleg pedig a lucernatáblákat, a 
kipusztult pillangós-területek pótlására már a tavasszal sokat 
vetettek a gazdaságok, de az uj Lucerna és vöröshere-telepi- 
tések zöme a jövő tavaszra maradt, a szükséges magvak megter- 
mesztése tehát rendkívül fontos feladat: minden gazdaságnak 
arra kell törekednie, hogy ne csupán a saját igényeinek meg­
felelő mennyiséget, hanem lehetőleg a központi készletek gyűj­
tésére is fogjon magot: ahol mód van rá, hagyjanak magtermő 
lucernát, vörösherét, stb. a második, illetve harmadik növe- 
dékből is.

gazdaságokban külön akciót indítottak a minélaz állami
szélesebb körű pillangós magfogásra, a mezőfalvi állami gazda­
ság csaknem 500 hold uj lucernát telepített, s ebből 106 holdon 
meghagyták magnak az első növendéket, a maglucerna ezeken a 
területeken igen jól kötött, a cséplési eredmények minden vára­
kozást felülmúltak, hasonló nagyságú területet hagynak meg a 
második novedékből, sőt a kaszálásokat úgy szervezik, hogy le­
hetőleg 100-120 holdnyi területen a harmadik lövedékből is hagy­
hassanak magot, az árvizsujtotta répcelaki állami gazdaság évelő 
pillangós területeiből csupán 90 hold lucerna maradt meg, s 
mind a 90 holdat magfogásra szánják: lehetőleg az egész terüle­
ten háromszor aratnak, a lajtahansági állami gazdaságban ugyan­
csak többszáz holdnyi lucernát hagytak meg magnak az első nö- 
vedékből, s a tervek szerint a második és a harmadik kaszálás­
nál ugyancsak többszáz holdat jelölnek ki magfogásra, mindenütt 
gondoskodnak a magnak hagyott területek növényvédelméről: 
rendszeresen átvizsgálják a magtáblákat, s a kezdődő arankafolto­
kat vegyszeres kezeléssel , kiégetik /mtí/i * •

V*-.
9.20/a IO&P.iQ 13 -

1965. julius 20.

be. szerelésüket augusztus végéig 
év végéig 17 000 - nyolcféle tipu 
oszlopot gyártanak és adnak át az 
nak. /mti/
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1965. julius 20.

uj napköziotthonos óvoda kezdte meg működését tímáron, 
egyelőre idénynapközi céljára használják, de az iskolai év 
kezdetétől állandó jelleggel működik majd. építésénefközség- 
fejlesztési alapból 550 000 forintot költöttek, a lakosság 
mintegy 20 000 forint értékű társadalmi munkával támogatta 
az építkezést./mti/

vid j-Lm fm

uj napköziotthonos óvoda tímáronbb 22.

bb 23. 
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telt ház a borsodi sátortáborokbanbb 20.
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nyitják meg. /mti/
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bb 28.

vld Lk szb szf

' ddl-baranya híres gyógyhelyein, harkányfürddn elkészült a 
* szálló második épülete,, ahol negyvennégy fürdő- 

vend get szállásolhatnak el, az új hotelt régebben turista- 
szállónak használt épületből alakították át, kétmillió forint 
költséggel, tizenhat nagy terméből ,.szabták le,, az izlése- 
sen berendezett, előszobával, fürdőszobával vagy zuhanyozóval 
ellátott 25 venoegszogbát. az uj szállóba szobái máris fog­
laltak a szezon végéig, /mtl/

uj száll oda é pület har kány ba

1965. julius 20.

»?

*9. több mint 64 000 fiatalt vettek fel a középiskolák 
első osztályaiba - csaknem 27 000 uj elsóosztályos részesül 
diák-szociális juttatásokban

1 vt/hné szb zs 1965. július 20.
a művelődésügyi minisztériumban most készült el az Idái 

középiskolai felvételek statisztikája, az adatok szerint az 
uj elsőosztályosok száma országosan meghaladja a 64 000-#et. 
mintegy 38 500~an a gimnáziumokban, csaknem 26 000-#en pedig 
a különböző szakmai középiskolákban kezdik meg szeptemberben 
tanulmányaikat, a fel nem vett jelentkezők fellebbezését a 
megyei, városi tanácsok* művelődésügyi osztályain, - budapes- 
ien az illetékes oktatási osztályokon bírálják el „
,x,^*fLtozatlanuu nagy volt az érdeklődés az általános isko- 
Lákbol kikerült fiatalok körében a szakmai középiskolák iránt 
a gimnáziumokba a korábbi évekéhez hasonló arányban jelent- 
kéziek, a különböző tipusu középiskolákban elsősorban a leg­
jobb tanulóknak igyekeztek helyet biztosítani. hasznosnak bi­
zonyultak a tájékozódó beszélgetések, amelyeket - az idéj|n elő- 
szór - azokra a fiatalokra is kiterjesztettek, akik a glmná- 
»lumok szakosított tantervű - tagozatos - osztályaiba kérték 
felvételüket, a beszélgetések jelentős segítséget nyújtottak a 
pedagógusoknak ahhoz, hogy a továbbtanulásra jelentkezett fia­
talok soraiból azokat válasszák ki, akiknéiytagozati tárgy

nemcsak érdeklődés tapasztalható, hanem tehetség és kel­
lő felkészültség is.

bai és menzai ellátást több mint 16 000,kollégiumi elhelyezést 
csaknem 9 000 diáknak biztosítottak, mintegy másfélezer tanuló 
úgynevezett externátusl ellátásban részesül, vagyis magánházak- 
nál, családoknál Lakik es diákotthonban étkezik, kedvezménves 
áron. egyébkent ók is megkapják ugyanazt a tanári segítségét, 
mint azok a fiatalok, akik kollégiumban Laknak, /mti/

9 - 30/a j vj X;- .>9 15 -
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egyiptomi osíris-szobrok Veszprémbenbb 25.
ísa

1965. julius 20.vld j-lm fmitt"
a veszprémi bakonyi múzeum raktárában két egyiptomi 

eredetű osiris-szobrocskát találtak, a szobrokat - mint a 
feljegyzések tanúsítják - korábban győrött őrizték, s onnan 
kerültek át Veszprémbe, ahol a raktári anyagok tanulmányo­
zása közben fedezték fel őket. a szobrocskák a tüskevár 
melletti hajdani római telephelyről származnak. feltehető, 
hogy azokat az egylptomban járt római katonák hozták 
magukkal.

sí*.t*;. fi?
1tg

/A.

|" * ■s#
/

értékes egyiptomi emlékeket a tüskeváron rövidesen 
helytörténeti muz umben helyezik el./mti/ 1I1

s
I
i

>korszerű bölcsőde célIdömölkönbb 26. '
1965. julius 20.

celldömölkön több mint egymillió forintos beruházással 
befejeződött a Lenin utcai bölcsőde bővítése és korszerűsí­
tése a felújított bölcsőde rövidesen megkezdi működését. 
az épületbn a korábbi 28 gyerek helyett negyvenet tudnak 
majd elhelyezni./mti/

ivld tm-lm fm
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bb 27. múzeumba kerül a hortobágyi postakocsih -•>
1965. julius 20.

az évtizedekkel ezelőtt használt utolsó hortobágyi 
postakocsit ,.restaurálják,, és azután múzeumba viszik, a 
hortobágyi csárdával szemközt levő szekérszállás épületében 
kap végleges helyét, ahol a közeli hetekben megnyitják a táj­
múzeumot . a hortobágyi postakocsin kívül néhány jellegzetes 
más kocsitipus is a múzeumba kerül./mti/
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• ;JV1 berendezések nldegpróbaja a nyeryea- tbb 30. megkezdődött a
Újfalui danulon selyemgyárban:' |0r0 1. folyt./- szb/befejeződött.bb 31 .11965. julius 20,

'.t^x

Id
vid gk szb szf azősziárpa csépiése megkezdődött; 80 gép vereti máris a megyé­

ben ezt a fontos takarmánygabonát, s így csakhamar a termés 
egésze fedél alatt tesz. a letakaritott árpatáblákrőt mind az 
aratógépeket, mind pedig a kombájnokat a búzabétakar itáshoz cso­
portosították át. búzából eddig 20 000 holdat vágtak le. a szak- 
embereWTk véleménye szerint, ha az időjárás kedvező tesz, a 
még hátralevő 140 000 holdat körülbelül 20 nap alatt learatják, 
/mti/

lr viscosagyárban épui6nmés=dikzhazai

nélkül va-

*' 'a nyergesujfalui magyar
í/berendezések'ugynevezeti^hidegprábá ját, nyersanyag

Ló járatását,UHUI
forma szinten tartására.
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5? >*•A?megkezdődött a hajdu-hihar megyei jégkárok felmérése

1965. julius 20.
bb 32.
vid kz/tr szb bs

kedden az állami biztosító hajdu-bihar megyei igazgatóságá­
nak 11 szakembere a helyi vezetőkkel együtt megkezdte a szom­
bati vihar és jég által okozott károk felmérését és összegezé­
sét . a nádudvar, Hajdúszoboszló, debrecen, vámospércs, nylr- 
mártonfalva vonalon nyiracsádig húzódó vihar a kukorica és cu­
korrépa táblákban okozta a legnagyobb kárt. a kárfelmérésekkel 
egyidőben intézkedtek arról, hogy a kipusztult növények helyé­
re minél előbb silótakarmányt, elsősorban kukoricát és napra­
forgót vessenek, /mti/
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orsó pereg majd a nyujtva-cérnázó gépeken.

fi *
BB-

i? s*
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évente 1000 tonna szintétikus szálat gyártaf-
harmadik ötéves tervben

idő járás jelentésbb 33. iaz uj üzemben
nak a selyem-és a kötszövőiparnak. a 
2000 tonnával bővítik a gyár kapacitását. /mti/

^ t.X
1965. julius 20, 

a meteorológiai intézet jelenti julius 20-án,kedden 13 óra-

ú gg szb s
=51? I kor:S- . 'bb 31. befejeződött az ősziárpa aratása Szolnok megyében 

i kz/tr szb bs 1965. julius 20,

az. egyik fontos gabonatermő vidéken - Szolnok megyében - befe-

de van a megyében olyan közös gazdaság is, amelyik 28 mázsa 
ősziárpát termett egy holdon.

/folyt.köv./

13.00/a

helyi záporok, zivatarok
a nyugat-keleti irányú áramlásokat jelenleg kelet-európábán 

észak-déli, közép- és nyugat-európában délről észak felé tartó 
áramlás váltotta fel. ennek következtében a szovjetunió európai 
területén további lehűtések, eurőpa más részein viszont újabb 
lassú melegedés tapasztatható.

hazánkban tegnap változóan felhős, az évszaknak megfelelő 
hőmérsékletű idő volt, gyenge szelekkel. napközben egy-két he­
lyen futó zápor, nyíregyháza környékén zivatar keletkezett, je­
lentéktelen esővel. az éjszaka folyamán a nyugati megyékben ki­
alakult zivatarokból sok helyen 10-20 millimétert meghaladó eső 
hullott, somogyszobon 32 millimétert mértek, /folyt.köv,/

13.10/- sz 1
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1. folyt./- szbbb 34. /kedden megkezdték 7? H
most azonban a régi nyugellátás felemelése következtében 
előfordulhat, hogy az emelt összegű régi nyugellátás,
- amelyet korábban uj nyugdíjra cseréltek át, - már maga­
sabb, mint a jelenlegi nyugdíj. hasonló helyzet előfordul­
hat azoknál is, akik régi nyugdijukról 1957-ben lemondtak, 
az alacsony összegű nyugdijak felemelésével kapcsolatos jog­
szabályok értelmében az említett nyugdíjasok kérhetik a fel­
emelt összegű régi nyugdíj folyósítását a jelenlegi helyett, 
ha az számukra kedvezőbb, a régi nyugdíj újra folyósítását 
attól a szervtől kell kérni, amely az uj nyugdijat folyósít­
ja. a kérelmet legkésőbb 1965. december 31-íg kell a folyó­
sító szervnél előterjeszteni. az a dolgozó pedig, akinek a 
részére régi nyugellátásáról történt lemondása óta a nyug­
dijat még nem állapították meg, választási jogával nyugdíj­
igényének előterjesztésekor a lakóhelye szerint illetékes 
társadalombiztositási igazgatóságnál, kirendeltségnél élhet, 
Alti/

V? ?
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re. - vbb 35. az árvizsujtotta termelőszövetkezetek rendkívüli 
kártérítéséről ás a biztosítási dijak csökkentéséről /r •a-: .z \ i A'./ m

V.. ff

1965. július 20.sb szb vg

rendkívüli kártérítések.
X

r

a pénzügyminisztérium biztosítási főigazgatóságának uta­
sítása alapján az állami biztositó ez évben a biztosítási 
szerződésben szabályozott kártérítésen kivUL kedvezményekben 
is részesíti az árvízkárosult mezőgazdasági termelőszövetke­
zeteket . az élővizek /folyók, patakok, tavak/ kiáradása ál­
tal okozott károk 50 százalékát az összevont vagyonbiztosítási 
szerződések alapján megtéríti és a különösen károsult termelő- 
szövetkezeteknek a feltételek szerint nem biztosított, de az 
árvízzel közvetlenül összefüggő vízkárokért is fizet kártérí­
tést. az árvízzel közvetlenül összefüggő vízkárok közé többek 
között azok sorolhatók, amelyeket a buzgárok, töltésszivár­
gások, csurgások okoztak. azt, hogy a vízkár milyen erede­
tű , a vízügyi főigazgatóság szakvéleménye dönti el. a rend­
kívüli kártérítés 50 százalékig terjedhet és ez az összeg a 
tagság évi jövedelmét a tervezett összes részesedésnek leg­
feljebb 80 százalékára egészítheti ki. a részesedési szintet 
a megyei tanácsok mezőgazdasági és pénzügyi osztályai az év 
végén, esetleg csak a tsz zárszámadásának elkészülte után 
együttesen állapítják meg.
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!: /időjárás..„ 1. folyt./- szb

a hőmérséklet napközben 24-28 fokig emelkedett, ma hajnalra 
15-18 fokig süllyedt. ma délelőtt folytatódott a változóan 
felhős idős, a hőmérséklet 11 óráig elérte a 24-27 fokot.

bb 33.

■
T../1

a budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 22,3 
fok volt, 0,2 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag, ma 12 óra­
kor budapesten a hőmérséklet 26 fok, a tengerszintre átszámí­
tott légnyomás 763 milliméter, alig változik, a balaton vizé­
nek hőmérséklete siófoknál 11 órakor; 24 fok.

: :■ 
% .

várható időjárás szerda estig: főként nappali felhőképző­
dés, több helyen futó esővel, zivatarral. gyenge, változó 
irányú szél, zivatar idején átmeneti szálerősödés. a hőmér­
séklet alakulásában Lényeges változás nem lesz. várható leg­
alacsonyabb éjszakai hőmérséklet 15-19, legmagasabb nappali 
hőmérséklet holnap 25-29 fok között.

% ii■'* ' .mSki

Ix ■
I

1 a duna vízállása kedden délelőtt 11 órakor 506 centiméter.
vb; /mti/

» , / & -

kedden megkezdték a felemelt nyugdijak kézbesítését

1965. julius 20.
bb 34.

5-V-V••>;>. i i sl/tm szb vg Ii*k
a posta kedden reggel megkezdte a júliusi nyugdijak kéz­

besítését, s ezúttal első Ízben 250 000 embernek már a felemeit 
nyugdijat fizették ki, mint ismeretes, julius 1-től felemel­
ték a munkaviszony és a kisipari szövetkezeti tagság alapján 
járó,1959 előtt megállapított,1000 forintnál alacsonyabb öreg­
ségi' és rokkantsági nyugdijakat, az 1954 október 1. előtti 
rendelkezések szerint nyugdíjazottak ellátását 20, - az 1954. 
október 1. és 1958. december 31. között hatályban volt jog­
szabályok szerint megállapított nyugdijakat pedig 10 százalék­
kal emelték.

rv 3%

i■f* - 1 wti

i
-ry.

f
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L z.
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■

az emeléseket a nyugdíjfolyósító szervek hivatalból haj­
tották végre, előfordul azonban olyan eset is, amikor a nyug­
díjasnak a számára kedvezőbb nyugdíj megválasztása érdekében 
személyesen kell bejelentenie igényét. ezzel kapcsolatban a szót 
társadalombiztosítási főigazgatóságán a következőket mondották:

- az 1954 október 1-es előtt érvényben volt jogszabályok 
alapján nyugdíjban részesülők újabb 10 évi szolgálati idő esetén, 
vagy pedig üzemi balesetből történt megrokkanás elmén nyugdijuk­
nak átcserélését kérhették, /folyt.köv./
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uj hidraulikus bányabiztosltó berendezés oroszlány-bb 36, 
ban

1965. Julius 20.vid qk szb szf
ismét újfajta berendezést állítanak Üzembe oroszlányban, 

ahol mindig bátran kísérleteznek az uj géptípusokkal és az idén 
a termelésnek csaknem egy negyedét jövesztik géppel, felét pe­
dig géppel rakják fel.

kedden a 21~es aknában megkezdték az angliáfból vásárolt 
úgynevezett dobson-támok szerelését. a hidraulikus önjáró biz- 
tositószérkézeteket alsótelepi fronton helyezik üzembe, a 66 
egységből és egységenkint öt támból álló berendezést 70 méter 
hosszú frontfejtésben szerelik fel. a dobson-tárnokkai gyorsan, 
folyamatosan, időveszteség nélkül halad a frontbiztositás, igy 
jelentős termelésemelkedésre számítanak a fronton, ahol kiváló 
teljesítménnyel működő lengyel kombájnnal fejtik a szenet, az 
uj berendezéssel még inkább gyári jellegűvé válik a bányamun­
ka, mint eddig, a fronton dolgozók száma egyharmadával csök­
ken.

jókai-bányán már működik egy dobson-féle hidropneumatikus 
berendezéssel biztosított front, kezelését ott tanulmányozták 
az oroszlányiak, ott azonban széngyalu dolgozik a trónig ezért 
az oroszlányiak uj technológiát, a lengyel kombájnnak megfelelő 
művelési módot dolgoztak ki. az uj biztosító szerkezettel már 
a jövő hónap elején megkezdik a termelést. /mti/

a mahart közleményebb 38.

k hbj szb bs
a mahart közli, hogy julius 21-tői a budapest-mohácsi vo­

nalon rácalmás-kulcs hajóállomást a személyforgalom részére 
megnyitja, julius 21-én délben 12 órakor a budapestről indu­
ló személyhajó rácalmás-kulcs hajóállomáson már megáll, /mti/

1965. julius 20.

14.10/a 21
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/az árvizsujtctta... 1. folyt./- szb 

dijelengedés - dijteszállitás.

az árvízzel összefüggésbe nem hozható, esőzések okozta 
belvizek miatt keletkezett károkat az állami biztosító nem 
térítheti meg, de a tűz- és jégbiztosítás! dijak arányos 
részét visszatéríti azoknak a termelőszövetkezeteknek, amelyek 
az egész országot érintő csapadékos időjárás miatt a biztosí­
tott terület egy részét bevetni nem tudták, a víz levonulása 
után hasznosított területek jég- és tűzbiztosítását az álla­
mi biztosító díjtalanul vállalja.

a belvíz, felhőszakadás és egyéb összefolyt esővíz sok 
termelőszövetkezet ben csökkentette a terméskilátásokat, az 
ilyen esetekben a termelőszövetkezetek augusztus 31-ig ho- 
zamleszállitást jelenthetnek be. az állami biztositó kárbecs­
lői mindenütt, - ahol a viz levonulása ezt lehetővé tette, - 
megkezdték a károk felmérését, eddig az ország 569 községé­
ből érkezett árvízkár bejelentés a biztosítóhoz és ez mint­
egy 120 000 kát, hold termelőszövetkezeti szántóterületet 
érint.

bb 35.
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§ezideig kb. 1 000 községből érkezett jégkár jelentés, a 

károk megállapítása az érintett kultúrák beérési idejét fi­
gyelembe véve abban az időpontban történik, amikor a tény­
leges kár már rögzíthető.

mind az árvízkárok, mind a jégverés! károk rendezésé­
vel kapcsolatban az állami biztosító megyei igazgatóságai és 
járási fiókjai adnak részletes felvilágosítást. /mti/
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embargó: 21-én óráig!bb 37.
4
im a belügyminisztérium

ív:|
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szb bs 1965. julius 20.
szervei izgatás bűntettének alapos gyanúja miatt őrizetbe vet­
ték moór József 56 éves.büntetett előéletű, budapesti lakost, 
/mti/
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‘1;rsajtótájékoztató a jugoszláv nagykövetségen

1965. július 20.
a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság budapesti 

nagykövetségén kedden sajtótájékoztatót tartottak a közgazda- 
sági kérdésekkel foglalkozó újságírók számára. dr, dúsan csalles 
nagykövet, aki egyébként maga is elméleti közgazdász, tájé­
koztatta a magyar sajtó képviselőit a jugoszláv gazdasági 
rendszer továbbfejlesztéséről, és a jugoszláv kommunisták 
szövetsége központi bizottsága második plénumán elfogadott 
irányelvekről„/mti/

ob 41. 
t sz/tr-lm vg

>'
-1

>•*' ■: - 4,bb 42. az ibusz értesíti az utazóközönséget
t

1gk-lm bs 1965. julius 20.
bogy román tranzitvizum beszerzését budapesten a tanács körúti 
és a bulcsu utcai Iroda.vidéken a megyeszékhelyeken működő 
ibusz útlevél kirendeltségek vállalják,/mti/

*; •; á

f «•bn 43.
■ * ^

a soproni ünnepi hetek

vid j-lm fm 1965. julius 20.
a hagyományos toronyzenével hétfőn, a késő esti órákban 
véget értek, a 25 napos ünnepségsorozatra sok tízezer belföldi 
es több mint hétezer külföldi vendég érkezett Sopronba. a 
legnagyobbsikeru hangversenyek között említhető beethoven 
9. szimfóniájának előadása, továbbá ryoko ohno japán zongora­
művésznő és a bécsi filharmonikusok kamarazene-együttesének 
fellépése, közel kétezren tekintették meg a veszprémi petőfi 
színház előadásait, a nyitó- és záróünnepségnek 4.300 láto­
gatója volt, az elmúlt vasárnap a fertőrákos! kőfejtőben 
rendezett szabadtéri hangversenyen 1,500 érdeklődő jelent 
meg, az ünnepi hetek műsorán 24 kulturális rendezvény szere­
pelt, amelyeknek összesen 16,042 látogatója volt„ a sport- 
eseményeken majdnem 20 000 néző jelent meg./mti/
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bb 39. dobi István

1965. julius 20.>" tr-lm zs
a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke táviratban 
Üdvözölte ismall al azhari-t, a szudánl köztársaság leg­
felsőbb tanácsának állandó elnökévé történt megválasztása 
alkalmából./mti/
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I
ríX?- 222 kilométeres viziturára indultak a váci úttörők

1965. julius 20.
"' I bb 40.

■

vid gö-lm fmf kedden indultak el 12. evezős túrájukra a váci úttörő 
flotilla tagjai, harminchárom általános iskolás szállt a 
csónakokba, hogy 12 nap alatt megkerüljék a szentendrei 
és a csepel szigetet. 222 kilométeres túrájuk során megte­
kintik Szentendre, budapest, Százhalombatta és dunauváros 
nevezetességeit./mti/
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•A;..: a hazafias népfront országos tanácsának küldöttsége,

1965. julius 20.

" bb 44.
k di/gg szb zs
amely szatmári nagy Imrének, a hazafias népfront országos ta­
nácsa titkárának vezetésével egy hétig a lengyel testvérmoz­
galom munkáját tanulmányozta, kedden hazaérkezett Lengyelor­
szágból . /mti/
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f- 1^6, szocialista brigádmozgalom Szolnok megye te;" melőszövet-
kezetekben - húszezer tag a termelési versenyekben
vid/kz/r]

*d
i

1965. Julius 20. ;*
Szolnok megye 145 termelőszövetkezete közül 121 csatlakozott 

az idei, országos, termelési versenyekhez, a tervek maradéktalan vég­
rehajtását , a minőségi árutermelést vállaló brigádokba több mint busa- 
ezer szövetkezeti gazda törmörULt. a múlt évben huszonnégy csoport 
nyerte el a szocialista brigád elmet„ most újabb 115 munkaszervezeti 
egység küzd érte, már az első félévben eredményesen dolgoztak a barom - 
fitenyésztők. százkát munkacsapat csaknem másfélmillió árubaromfi 
felnevelését és 135 000 törzsbaromfi gondozását vállalta - amelyeknek 
jelentős részét már piacra küldték, a megyei növénytermelési ver- 
senyben tizenötezer fő vesz részt, az állattenyésztésben 1 500 gondo- 
zój a gépesítésben pedig kétezer szakember végzi munkáját a verseny 
pontjainak megfelelően, jelentősen megnőtt a versenyzők között a 
fiatalok aránya, a nemes célokért küzdő között mintegy 11 000 
ifjú tsz„tagot lehet találni, a közös gazdaságok a legjobbak 
jutalmazására 603 000 forintot tartalékoltak./mti/
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bb 47, tizenkettedszer permetezik a szabolcsi gyümölcsösöket

1965 Julius 20.

kedden, Szabolcs- szatmár megye együtttesen 52 000 hold gyü­
mölcsösében megkezdték a 12. permetezést„ több mint 800 nagytelje­
sítményű motoros és csaknem 10 000 háti gép szórja a fákra a kárté­
kony rovarokat, gombákat, vírusokat és egyéb növényi kártevőket 
pusztító vegyszereket„ az elmúlt évek hasonló időszakában ilyenkor 
még csak hetedszer permeteztek Szabolcsban, az idei páráiéit meleg 
és egyéb szempontból is mostoha időjárás azonban valóságos ^meleg­
ággyá a gyümölcsfák kártevőinek, a munka arányaira jellemző, hogy a 
12. permetezés alkalmává! több mint 50 millió liter réz, kén és parat 
hion tartalmú szert szórnak a fákra./mti/
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V . bb. 45. napirend; Somogy megye iparának fejlesztése 
vid/szf/r j«Á "ft 1965, július 20,

az mszrnp Somogy megyei végrehajtó bizottsága és a megyei tanács 
végrehajtó bizottsága kedden együttes ülésen a megye Iparának és 
építőiparának fejlesztéséről tárgyalt. az előterjesztések szerint 
a megyében 1970-ig jelentős ipari beruházásokra kerül sor.

it-3$- 2 ]
í-ir

V.i
% többek között felépítik a világítástechnikai vállalat kapos­

vári gyáregységének uj üzemét, 14? millió forintos beruházással. 
az építkezés már megkezdődött, befejezése 1969-ben várható„ a 
nagyatádi konzervgyárban 250 millió forintos bővítés révén 900 
fővel emelkedik a dolgozók létszáma és a termelés évi ötezer va­
gonra emelkedik, ezenkívül több üzemet felújítanak, bővítenék a 
harmadik ötéves terv során, köztük a kaposvári cukorgyárat mint­
egy 120 millió forintos beruházással, a délmagyarországi fűré­
szek barcsi és csurgói telepének, a pamutfonóipari vállalat ka­
posvári gyáregységének és a ruhaüzem fejlesztésére több mint 
180 millió forintot irányoznak elő.

bővítik, korszerűsítik a tanácsi vállalatok és a kisipari 
termelőszövetkezeteket is. a balaton déli partján uj tejüzemet épí­
tenek. a megyeszékhely Lakosságának állandó növekedése szükségessé 
tette az ívó- és ipari vízellátás, szennyvíz levezetés tervének 
80 000 lakosra való kiterjesztését. kaposvárott és a járási szék­
helyeken állami és saját erőből, otp kölcsönökkel több mint nyolc­
ezer lakást építenek , a megye közúti hálózatának fejlesztésére pedig 
mintegy félmilliárd forintot irányoztak elő. a megye építőipara is 
jelentősen fejlődik: múlt évi 549 millió forint teljes termelési ér­
téke a harmadik ötéves terv végére egy milliárd fölé emelkedik.
/mti/
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bb. 49. elmerezik a hibridkukoricát mezőhegyesen 
vid/kz/rj

M.- -A
t ■ ■■. . 1965. juLius 20

a mezőhegyes! állami gazdaságban több mint 200 vagon „ jó­
részt hibrid kukorica vetőmagot termelnek az idén. a címerezés el- 
végzésére a gazdaság ifjúsági tábort nyitott: 350 középiskolás fiú 
és leány dolgozik az embermagasságú üde-zöld kukoricákban, a fia­
talok naponta 6 órát dolgoznak, szabadidejükben pedig az állami 
gazdaság ifjúmunkásaival együtt kirándulásokat, irodalmi esteket, 
tábortouz melletti táncmulatságokat rendeznek./mti/
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bo, 53, sarőjankó emánuel 1890-1965 
k/rj zs bs

A'1965- jutius 20„

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottság mély megren­
düléssel tudat la, hogy safrankó emánuel elvtárs, a párt- és a mun­
kásmozgalom régi kiváló harcosa, hosszantartó súlyos szívbetegség 
következtében hétfőn elhunyt.

*-■ 1
'.■*

í’/ ' 
Isafrankó emánuel elvtársat az mszmp központi bizottsága és a 

magyar partizán szövetség saját halottjának tekinti.

hamvasztás előtti búcsúztatása pénteken 16 órakor Lesz a Kerepe­
si temetőben, a munkásmozgalom nagy halottainak panteon iá bari. az 
elhunyt hozzátartózói, barátai és harcostársai 15 órától róhatják Le 
kegyeletüket a ravatalnál.

.hi
Mi

*x X X
0 ■= -safrankó emánuel elvtárs 1890 junius 5-én született Munkácson, 

munkáscsatádból származott. malomipari tanonc lett, majd molnár- 
segédként kereste meg a kenyerét. tizennyolc éves korától vett részt 
a forradalmi munkásmozgalomban. 1908-tól tagja volt a 
szakszervezetnek és a szociáldemokrata pártnak,

1919-től tagja volt a kommunisták magyarországi pártjának, a 
tanácsköz társaság idején Kecskeméten a direktórium tagja és a helyi 
népgazdasági tanács elnöke volt. a tanácsköztársaság leverése után 
Csehszlovákiában a szocialista párt kelet-szlovákiai titkára: az 
1921-ben megalakult csehszlovák kommunista párt alapitó tagja vott.

1922-1925 között Kárpátalján a vörös szakszervezet kerületi 
titkáraként 1925- 1928 között közép-szíovenszkó területi párttitkára­
ként dolgozott, 1924-től 1930-ig kommunista képviselő volt a cseh­
szlovák parlamentben. 1924-től 1929 végéig a csehszlovák kommu­
nista párt központi bizottságának tagja. 1928-tól 1929 októberéig nyw. 
gat-szíovákiai kerületi párttitkár, majd szlovákiai területi titkár 
volt.

j
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1928-*ban kommunista tevékenységéért három hónapig, majd 1929 
októberétől ismét több hónapig börtönben volt, súlyos betegsége miatt 
ideiglenesen szabadlábra helyezték, s Így került emigránskén a szov­
jetunióba, 1932-től harkovban káderképző iskolát, ezt követően 1934-# 
38 között vörös professzurát végzett. ettől kezdve tanárként tevékeny - 
kedett a szovjetunióban.
/folyt.köv./
16.55/e 
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bb, 48, u j strandét terem épül Hajdúszoboszlón 
víd/tr/r j szf

több mint 20 millió forintot költöttek négy esztendő alatt 
Hajdúszoboszlón a gyógyfürdő korszerűsítésére, bővítésére, első­
sorban a kabinokat és fedett medencéket korszerűsítették. most adták 
át rendeltetésének a fizikőíerápiás berendezéssel felszerelt fürdő- 
orvosi rendelőt.

évente egymillió vendéget fogad a Hajdúszoboszlói fürdő s a leg­
nagyobb gondot az ellátás okozza, most megkezdték a fürdő területén 
ötmillió forintos költséggel az uj 1000 személyes strandét terem 
építését„ a következő esztedőben adják át rendeltetésének./mti/

1965. július 20.

:

bb. 50. törik a dohány aljaleveleit Szolnok megyében 
vid/ká/tr/rj síi

1965. július 20.
szépen fejlődik a dohány a Szolnok megyei termelőszövetkezetek 

háromezer katasztrális hold ültetvényén, a csaknem fává terebélyese­
dett növényeken a deréklevél hosszúsága az ötven-hatvar, centimétert §is 
eléri, a héten a tiszamenti és a jászsági dohányüt tétvényeken már 
megkezdték az alja lev elek törését„ a számítások szerint a holdankén- 
ti dohánylevél termés eléri a kllenc-tiz mázsát. /mti/
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bb, 52, dolgoznak az öntöző berendezések

1965. jllus 20.
bács és tolna megyében kedden üzembe helyezték az öntöző berende­

zéseket , bács megyében az ország Legnagyobb és legkorszerűbb öntöző 
rendszere a kalocsai öntöző fürt is ezúttal tartota meg premierjét: 
a körzetébe tartozó paprikaföldekre és másodvetésekre ontották itt a 
szórófejek az éltető vizet. tolnában elsősorban is a kertészetekben 
kapcsolták be az öntözőberendezéseket, az idei szokatlanul csapa­
dékos időjárás közepette ,,váratlan,„ hír magyarázataként a szak­
emberek rámutatnak, hogy ez az öntözés nem a talaj kiszáradása, ha­
nem eppen az eddigi sok eső miatt szükséges. egyes növényfajok - 
például a paprika - annyira ,,megszokták,, a sok esőt, olyan sok 
vizet tároltak magukban, hogy az utóbbi forró napokban bekövetkezett 
gyors és nagymérvű párolgás miatt hervadni kezdtek,/mti/
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- a vietnami nép nagy figyelemmel és mély rokonsz 
;ati a magyar népköztársaságban folyó szocialista épl*v. okát, s 
Őszinte Örömmel látja az önök sikereit.

a nagykövet ezután Hangoztatta:

- az amerikai imperialisták a vietnami demokratikus,köztár­
saság elleni Légitámadásokkal vietnami agresszióé cselekményeik­
kel a&rcátlanul megszegik az 1954. évi genfi egyezményeket, s 
veszélyeztetik dél-kelet-ázsia és az egész világ békéjét.

bb. 51. / átadta megbízólevelét... ,, tv
fit

*#J1 vei kö~ ír -jB
■ •; * 1l:
k-r

m'eV

%*. . ■
/

- a vietnami nép szilárd meggyőződése, hogy harci egységének 
erejével, a magyar népköztársaság, a többi szocialista ország kor­
mányainak és népeinek odaadó segítségével, a világ békeszerető erői- 
nek aktív támogatásával igazságos ügye győzni fog.

>i
■v<■ • -

- a vietnami kérdést csak akkor lehet megoldani, ha az amerikai 
imperial!sták megszüntetik agressziójukat dél-vletnam ellen, ki­
vonják onnan a maguk és csatlósaik összes fegyverzetét és csapatait, 
pontosan végrehajtják az 1954. évi genfi egyezmények rendelke­
zéseit* véget vetnek a vietnami demokratikus köztársaság elleni ag- 
ressziós cselekményeknek, elismerik a dél-vietnami nemzeti felszaba­
di t á s i frontot, mint dél-vietnam egyedüli törvényes képviselőjét, a 
vietnami népnek magának kell rendeznie a vietnami kérdést a viet­
nami demokratikus köztársaság kormánya 1965. április 8-án tett ja­
vaslatának és a dél-vietnami nemzeti felszabadítás! front 1965. 
március 22-én közzétett nyilatkozatának megfelelően.

a nagykövet befejezésül hangoztatta:

megragadom ezt az alkalmat, hegy kifejezzem őszinte köszönet- 
tünket a magyar kormánynak és népnek azért a támogatásért és segít­
ségért amellyel a vietnami nép igazságos harcához hozzájárult.

- kívánom, hogy a magyar nép a magyar szocialista munkáspárt 
vézstésével további, még nagyobb sikereket érjen el a szocializmus 
építésében, fejlődjék, erősödjék a vietnami és a magyar nép barátsá­
ga és együttműködési.

dobi István válaszbeszédében hangsúlyozta:
a magyar népköztársaság kormánya és a magyar nép nagy megelé- 

v :éosel Látja, hogy az országaink és népeink között immár hagyomá­
nyossá vált sokoldalú testvéri kapcsolatok naprőt-napra fejlődnek 
és erősödnek. a szocialista testvérország elleni kiszélesedő imperi­
al .ista agresszió népünk együttérzésének és segitőkészségének tömeges 
megnyilvánulását hozta felszínre, megváltoztathatatlan célunk, hogy 
fáradságot nem kímélve munkálkodjunk a kapcsolatok további fejlesz­
tésén népeink javára, s ezzel is hozzájáruljunk a szocialista orszá­
gok közössége erejének növeléséhez, egységének megszilárdításához.

- a magyar népköztársaság kormányát és a magyar népet mélységes 
: ;udalommal tölti el az a fokozódó háborús feszültség, amely az ame- 
kai egyesült államok Vietnam elleni agressziója következtében dél­

kel et ázaia térségében kialakult.
/folyt.köv./
17,05/m
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bb. 53 , / safrankó .. ...1= folyt,/rj

1942-tő. l a szovjetunióban megalakult csehszlovák -dsereg po­
litikai tisztjeként tevékenykedett, részt vett a fasizmus elleni 
harcban és ezért dukla emlékéremmel tüntették ki.

0600*9080

•>
1945- márciusában tért haza magyarországra és itt a duna-tisza 

közi területi titkárság titkára lett. az idieglenes nemzetgyűlés 
képviselője volt. 1945-ben a mkp pünkösdi konferenciáján a kb pót­
tagjává választották. 1945-46-ban vas megye főispánja, 1947 novem­
berétől szófiai követ, 1950-től 1954-ig pekingi 
cemberéig berlini nagykövet volt.

1

1
. .j, ------1954-től 1956 de-
1957 elején nyugdíjba ment és et- 

tői kezdve az mszmp budapesti 8/1 körzetének vezetőségi tagjaként vég­
zett társadalmi munkát, több magyar és külföldi érdemrenddel tüntet­
ték ki, így a munka vörös zászló érdemrendjével is./mti/

I

abb 51c átadta megbízólevelét a vietnami demokratikus köztársaság 
uj nagykövete

t/bc/tm/r j 23

dobi István, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke kedden 
fogadta hoang luong rendkívüli és meghatalmazott nagykövetet * a 
vietnami demokratikus köztársaság uj magyarországi nagykövetét, aki 
átadta megbízólevelét.

a megbízólevél átadásánál jelen voltak: mihályt_..i ernő és úszta 
gyula, az elnöki tanács tagjai, mód páter * a külügyminiszter első 
helyettese, borbás máté vezérőrnagy és gergely miklős, a külügymi­
nisztérium protokoll osztályának vezetője,

hoang Luong nagykövet megbízólevele átadásakor mondott beszédé­
ben a többi között hangoztatta:

a vietnami nép és a vietnami demokratikus köztársaság kormánya 
hagv örömmel állapítja meg, hogy az országaink közötti testvéri 
kapcsolatok állandóan fejlődnek és erősödnek.

1965. julius 20.
.

1

ij :
I
I
I

*.5 1
'
*a vietnami nép a francia gyarmatosítók elleni küzdelme 

során épp-ugy meg'/győződhetett a magyar kormány és nép, vala­
mint a többi baráti szocialista ország támogatásáról és segltőkéz- 
ségéről. mint mostani harcában, hála a segítségnek, sok nehézséget 
legyőztünk, s teljesíteni tudtuk gazdasági és kulturális térvein- 
ket.
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>bb, 56. táviratok az 1954. évi genfi egyezmények aláírásának 11* v- 
fordulója alkalmából

tr/rj zs

i
‘1ji*;

ij1965. július 20.
a hazafias népfront országos tanácsa, a szakszervezetek orszá­

gos tanácsa és a magyar szolidaritási bizottság az indokinára vo­
natkozó 1954. évi genfi egyezmények aláírásának 11, évforduló­
ja alkalmából táviratokat küldtek a vietnami hazafias frontnak, a 
vietnami szakszervezetek szövetségének és a dél-vietnami nemzeti 
felszabadítás! front központi bizottságának, a táviratok kifejezik né­
pünk szolidaritását a szabadságért harcoló hős vietnami néppel és 
azt a szilárd elhatározását, hogy ehhez az igazságos harchoz erejé­
hez mérten minden segítséget megad./mti/

! ■
0 *1

j-n?
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sn

t
bb. 57. dobi István üdvözlő távirata baudouin belga királyhoz 

sk/rj zs
:xFu

1965. julius 20.
dobi István, a népköztársaság elnöki tanácsának elnöke távirat­

ban köszöntötte 1. baudouin belga királyt belgium nemzeti ünnepe 
alkalmából. /mti/ í

FF j*íbb„ 54. meghalt Özv kulich mihályné 

vid/j/rj fm

özv* kuliéin mihályné, a párt és a munkásmozgalom régi harcosa, 
^mártírhalált halt ifjú kommunista, kulich gyula édesanyja 71 
eves korában kedden elhunyt. özv. kulich mlhálynét&békés megyei párt- 
bizottság saját halottjának tekinti, temetése julius 22-én lesz 
békéscsabán, a vasúit melletti temetőben./mti/
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1964. julius 20. ~ty
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.2. folyt./rjbb, 51. / átadta megblzlólevelét.,.,

népünk együttérzéssel, csodálattal tekint a vietnami demokratikus 
köztársaság hős népére, amely rendkívüli áldozatkészséggel ép it. ,4. a 
szocialista társadalmat, miközben fegyverrel kénytelen védelmezni 
hazája függetlenségét az amerikai imperialisták megújuló támadásai 
ellen,

*
:
'

;
— kormányunk és népünk a legerélyesebben tiltakozik az egyesült 

államoknak és csatlósainak vietnami agressziója ellen és támogatja 
a vietnami demokratikus köztársaság kormányának, valamint a tiel-vi- 
etnami nemzeti felszabadítás! frontnak a vietnami kérdés megoldására 
vonatkozó javaslatait, a magyar népköztársaság kormánya népünk 
akaratának'tesz eleget, amikor erejéhez mérten továbbra is minden 

politikai és anyagi támogatást megad a vietnami népnek

::

i
•4 1a

*

erköl c s i 
igazságos harcához.

■

- a magyar szocialista munkáspárt és a forradalmi munkás- 
paraszt kormány a világbéke fenntartásának és a szocializmus fele- 
p!lésének eszméjétől vezettetve erősíteni kívánja a magyar-vlet- 
nami oarátságot, valamennyi szocialista ország egységét, szilárd 
meggyőződése, hogy egységünk és összeforrottságunk növeli azt 
a' erőt, amely képes megfékezni az agresszorokat Vietnamban és 
világ más részein, s biztosítani tudja a szocializmus eszméinek vi- 
lágméretü győzelmét,

szívből kívánom, hogy szüntelenül virágozzék és erősödjék a 
gyár és a vietnami nép barátsága„

a nagykövet ezután bemutatta dobi Istvánnak a kíséretében meg- 
jelent nguyen viet nagykövetségi első titkárt, mai dinh houng nagy­
követségi első titkárt, tran van khanh nagykövetségi attasét es 
nguyen van linh nagykövetségi attasét,

f i

■

a
f ■■

I ma-
i
i

elnöki tanács elnöke ezután szivétyesen elbeszéLgetetc aaz
lag, követtel.

xxX-
noa^g luong nagykövet megbízólevelének átadása után a hősök 

terén megkoszorúzta a magyar hősi emlékművet,/mti/
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f_rt “ válaszolhattak-e a délvietnantí hazafiak erre másképpen, mint 
^gy eres felkeléssel - tette fel a\kérdést. nem! a szabadsághar- 

co.ok saját életüket, hazájuk szabadságát és függetlenségét vé- 
delmezik az amerikai betolakodókkal és a Zsoltijukban álló haza- 
árulókkal szemben.az amerikai imperializmus barbár agres ziót 
mf ivf^/c?IxSzabadságszeret6 nép el lem, világuralmi törekv seine,,

x^tf^ára állandóan növeli haderejét dél-vietnamban és harci 
3 peivel mind arcátlanabb módon merészkedik a vietnami demok- 

ti us köztársaság területe fölé, bombák tömegét zúdítja békés
ere^I°![°fi+"tfsa;ak'v2lzéLyét'l5éz!*f%L7*AzSagr%s%^^^^azonba%a-
t öj-nek fitogtatásával sem érte és nem is érheti el célját, 
sőt egyre súlyosabb vereséget

kö-

szenved.

' .r-*-

* ■< A

%V
vv

- személyesen tapasztaltam az északvietnami dolgozók kitűnő 
narckuszségét. jelszavuk: munka és harc! ennek jegyében állnak 
íelyt a termelésben a légitámadások alkalmával pedig fegyverrel 
szállnak szembe a támadó repülőgépekkel,

” ci katonai kudarcok politikai és erkölcsi veszteségekkel 
i ^+ együt t, a népmilliókon kívül miYid több ország kormánya is 

amerikai agressziót, harcunk fokozásával, a béke- 
vílágtariács határozatainak végrehajtásával mi magyarok is tovább 
erősítjük a háborúra spekuláló imperial isták elszigetelődését.

l

5#-. /szolidaritási nagygyűlés!.bb. . 1. folyt./ gy
bb. 58. szolidaritási nagygyűlés a danuvia művelődési házában

1965. július 20.t di/lk/zs/gy/hk
szocialista munkáspárt budapesti bizottsága és aa magyar

magyar szolidaritási bizottság a Vietnammal kapcsolatos genfi 
egyezmény aláírásának 11, évfordulója alkalmából kedden szolida­
ritási nagygyűlést rendezett a danuvia központi szerszám- és 
készülék gyár művelődési házában, megjelent és az elnökségben 
foglalt helyet erdei ferenc, a hazafias népfront országos taná­
csának főtitkára, venéczi jános, a budapesti pártbizottság tit­
kára, marjai józsef, a külügyminisztérium csoportfőnöke, pandurovics 
józsef, a szakszervezetek budapesti tanácsának titkára, kurcz 
györgy, a kisz budapesti bizottságának titkára és barna! albertné, 
a budapesti nőtanács titkára.

rostás István, a magyar szolidaritási bizottság elnöke üdvö­
zölte a megjelenteket, majd gát László, a szakszervezetek országos 
tanácsának titkára emelkedett szólásra.

- mind erőteljesebben bontakozik ki a világ dolgozóinak, a 
békét védelmező emberek százmillióinak együttérzése és szolida­
ritása a vietnami nép igazságos harca iránt - hangsúlyozta elöl­
járóban, majd arról szólott, hogy a népek gyűlölettel bélyeg­
zik meg az agresszorokat, akik kegyetlen gyilkosok, kalandorok 
módjára lábbal tiporják a vietnami nép jogait, a genfi egyezmé­
nyek rendelkezéseit, bombákkal, tűzzel, tömegpusztító mérgek al­
kalmazásával próbálják a hős vietnami népre kényszeríteni akara­
tukat .

emlékeztetett arra, hogy a 11 esztendővel ezelőtt indokiná­
val kapcsolatban aláirt genfi egyezmény a külföldi csapatok ki­
vonását, délen - az ország egyesítésére - szabad választások ki­
írását és a vietnami demokratikus köztársaság teljes önállóságá­
nak , szuverénitásának elismerését tartalmazza, az amerikai im­
perial isták azonban mindezt felrúgták, s hatalmas katonai támasz­
ponttá építették ki dél-vietnamot. a függetlenségükért és szabad­
ságukért küzdő hazafiak politikai mozgalmát pedig nyílt inter­
vencióval akarták felszámolni.
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2. folyt,/ gybb„ 58. / szolidaritási nagygyűlés,

- szocialista testvérünk, a vietnami demokratikus köztársa­
ság önvédelmi harcát a délvietnami nemzeti felszabadítás! front 
függetlenségi háborúját, hősies szabadságharcát széleskörű 
szolidaritási mozgalommal támogatják a világ népei, köztük elsősor­
ban a szocialista országok dolgozói, a szolidaritási mozgalom, a 
vietnami nép igazságos ügyének támogatására kibontakozott világmé­
retű összefogás erősítéséhez hozzájárult a szakszervezeti világ- 
szövetség és a béke világtanács állásfoglalása és felhívása is. 
vitathatatlan, hogy a vietnami nép szabadságáért és függetlensé­
géért folytatott küzdelem eddigi sikereiben - a hazafiak hősies 
helytállásán kívül - része van a nemzetközi szolidaritásnak is. 
különösen jelentős az a politikai és anyagi támogatás, amelyet 
a szocialista országok, köztük hazánk is nyújtanak a vietnami 
demokratikus köztársaságnak.

-a magyar nép és kormánya e nehéz napokban is szilárdan a 
hős vietnami nép mellett áll. a magyar dolgozók az üzemekben és 
hivatalokban, a falvakban*és városokban forró hangulatú gyűlése­
ken emelik fel szavukat az amerikai agresszió ellen, százezrekre 
tehető a tiltakozó aláírások száma, s táviratok tízezrei ér­
keztek a szakszervezetek országos tanácsához, a hazafias népfront­
hoz, az országos béketanácshoz, tanúsítva a magyar dolgozók iz­
zó felháborodását. széles körű támogatásra talált a gyűjtési 
mozgalom is, amelyben népünk ismét kifejezésre juttatta: minden 
erejével kész támogatni vietnami barátaink hősies küzdelmét, az 
összegyűlt pénzből gyógyszert, kórházi és egyéb felszereléseket 

, juttattunk el már eddig is Vietnamba és folyamatosan újabb kül­
deményeket készítünk elő, indítunk útnak.

- népünk nagy szeretettel fogadta a hazánkba járt vietnami 
kormánydelegációt. államunk - gazdasági lehetőségeinkhez mérten 
- jelentős segítségnyújtást vállalt, az országgyűlés és a forra­
dalmi munkás-paraszt kormány nyilatkozatokban biztosította a 
vietnami népet: igazságos harcában mindig számíthat testvéri szo­
lidaritásunkra. az is ismeretes, hogy - minden felhívás nélkül - 
százak jelentkeztek önkéntesnek, vállalták, hogy ha .sitiikséges 
készek fegyverrel is harcolni a hős vietnami nép hazájának vé­
delméért,

/folyt. köv./
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bb.58. /szolidaritási nagygyűlés.;. 3. folyt./ gy 
kormányunk - csakúgy, mint a többi\szocialista ország kormánya -
köatá^aság'kor^a^zukségesneí’wt!/-3 d3rokratlkus

X
m* 7 a9resszorok tovább fokozzák támadásaikat„ ezértmég inkább erősítenünk kell támogatásunkat, 
hangsúlyozta gál László, majd így folytatta:

Vietnamba utazzanak,

szolidaritásunkat -

hogy a vietnami nép elszánt harca, törne- 
, .. ... , végülis meghátrálásra kényszeríti az amerikai lm-

Pfí-u Listásai, az egyesült államok vezetőinek tudomásul kelt ven- 
világ népeinek követelését; vonják ki csapataikat dál-viet- 

namből, haladéktalanul szüntessék meg észak-vietnam bombázását, 
tartsák tiszteletben a genfi egyezmények előírásait!

tetten

- a békeszerető százmilliók továbbra is minden erejüket Lat- 
bavetve támogatják ás segítik a hős vietnami nép áldozatos küz­
delmet, igazságos harcát, egy emberként követelik: el a kezekkel 
Vietnamtól! távozzanak az amerikai betolakodók! békét a hős 
vietnami népnek!

gál László nagy tapssal fogadott beszéde után pethő tibor, a 
magyar nemzet főmunkatársa, a helsinki béke-világkongresszuson 
resztvett magyar küldöttség tagja számolt be arról, hogy a finn 
fővárosban 98 ország képviselői az egész békeszerető emberiség 
nevében emelték fel szavukat az egyesült államok fokozódó 
vietnami agressziója ellen, biztosították együttérzésükről, tá­
mogatásukról a hős vietnami népet, demeter dénes, a danuvia gyár 
dolgozója volt a következő felszólaló, követeljük, hogy az egye­
sült államok tartsa tiszteletben a genfi egyezményeket, szüntes­
se meg beavatkozását a vietnami nép belügyeibe. mély meggyőződé­
sünk! , hogy a vietnami hazafiak jogos, igazságos harcát siker 
koronázza^ - mondta többek között.

ezután a gyűlés résztvevőinek meleg ünneplése közepette 
hoang Luong, a vietnami demokratikus köztársaság magyarországi 
nagykövete emelkedett szólásra:

- nagy öröm számomra, hogy részt vehetek ezen a nagygyűlésen, 
amelyet a genfi egyezmények megkötésének évfordulóján, az amerikai 
imperialisták ellen harcoló vietnami néppel való szolidaritás je­
gyében rendeztek meg - mondotta többek között, majd arról beszélt, 
hogy népének forradalmi mozgalma ma erősebb, mint valaha.

/folyt, köv./
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bb. 55, magyar művelődési tanfolyam külföldiek részére debrecenber, 

vid/j/rj fm

kedden debrecenben, a kossuth Lajos tudományegyetemen magyar 
művelődési tanfolyam nyílt külföldiek részére, az augusztus 10-ig 
tartó tanfolyam segítséget kíván nyújtani a külföldön magyar nyel­
vet oktató Lektorok, a magyar filológia művelésével foglalkozó ku­
tatók , valamint a magyar nyelv és kultúra iránt érdeklődők egyetemi 
szintű továbbképzéséhez és a magyar kultúrával való kapcsolatuk meg­
teremtéséhez , a tanfolyam minden hallgatója, aki még nem beszél jól 
magyarul, napi háromórás nyelvgyakorlaton vehet részt. a vendégek sze 
bad idejűkben megismerkednek deörecen, valamint a környék, első­
sorban a hortobágy nevezetességeivel, s ellátogatnak a fővárosba és 
a balatonhoz is./mti/

1965. július 20,

bb« 59. emlékezés a nagy szolnoki áttörés 46, évfordulójára 

vid/vt/tm/r j zs

1919. július 20-án a tanácsköztársaság vörös hadseregének 
vörösmunkás hegyi Ütege Szolnoknál áttörte az intervenciósok vé­
delmi gyűrűjét, ennek a hősi epizódnak 46. évfordulójáról emlé­
keztek meg kedden a szolnoki járműjavítóban az Üzem veterán kommunis­
tái , a harcok egykori részvevői, akik bensőséges, baráti beszélgeté­
sen elevenítették fel korabeli emlékeiket, élményeiket./mti/

1965. julius 20.

bb, 60, kétmillió kilométer baleset nélkül 

vid/lk/rj szf 1965, julius 20.

a 7. számú autóközi ekeedési vállalt kisújszállási telepén ünne­
pélyesen búcsúztatták el a nyugalomba vonuló czövek károly gépkocsi- 
vezetőt . az ötgyermekes családapa 1928 óta hivatásos gépkocsivezető, 
harminchét év alatt kétmillió kilométert tett meg gépjármüvével, s 
ez idő alatt egyetlenegy balesetet sem okozott, kihágása sem volt. 
/mti/

18.1 7/e
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bb. 58, / szolidaritási nagygyűlés 4. folyt./ gy
a délvietnami nemzeti felszabadítás! front ma már az ország 

területének négyötöd részét ellenőrzi, s a nép támogatásával ke­
resztülhúzza a betolakodók minden számítását - hangsúlyozta, s 
rámutatott, hogy a vietnami demokratikus köztársaság lakói is 
szilárdan védelmezik vívmányaikat, kemény Leckét adnak a betola­
kodóknak .

-

- népűnk tudja, hogy harca sok áldozatot kíván, de elszántan 
küzd és felkészült minden akadály, minden nehézség elhárítására, 
nincs becsesebb számára a szabadságnál, a nemzeti függetlenségnél, 
forradalmi, népi háborút vívunk, amelyben egész népünk küzd egy 
emberként a végső győzelemig.

a nagykövet a továbbiakban elismeréssel szólott a magyar vá­
rosok és falvak lakóinak szolidaritási akcióiról, a gyűlések 
sorozatáról, a tiltakozó levelek és táviratok tízezreiről, a- 
melyek meggyőzően bizonyították, hogy a magyar nép a vietnami 
hazafiak oldalán áll. népünk örökké hálás Lesz ezért a segítség­
ért - mondotta a résztvevők hosszantartó Lelkes tapsa közben 
hoang luong. '

a nagygyűlés résztvevői ezután táviratot intéztek a vietnami 
demokratikus köztársaság kormányához és a délvietnami nemzeti 
felszabadítás! front elnökségéhez, amelyben elítélték az amerikai 
imperialisták fokozódó vietnami agresszióját, kifejezték meggyő­
ződésüket; az igazságos ügyért küzdő, százmilliók támogatását él­
vező vietnami nép fölött semmiféle

a nagygyűlés az internacionale hangjaival ért véget.

’ 4
í .

:-i
agresszor sem diadalmaskodhat.

/mti/

bb. 63. elkészült komló első kilencszintes épülete 

vid lk/szf/gy/hki
1965. julius 20.

komló főterén - a Lenin téren - elkészült a bányaváros első 
kilencszintes társasháza, amelynek beépített konyhával beépi- 
tett szekrényekkel berendezett 36 lakását már birtokukba is vet- 
tek bérlőik, a hónap végéig újabb kilencszintes társasházat ad- 

at ennek közvetlen szomszédságában, októberig mindkét torony- 
házat bekapcsolják a távfűtésbe és az állandó melegvizszolgáltatás- 
ba. a komló-somágfetői uj városrészben összesen hatszáz lakás 
kap helyet tizenegyszintes toronyházakban 1969-1970-ben./mti/
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bb. 62. kimagasló eredmények a gabonabetakaritási versenyben: 
legjobbak egy hát alatt megkétszerezték teljesítményei;t%t

1 cs/gk/kz/gy/hk
*1
':ujI965u jul a 20.

az állami gazdasági kombajnosok hagyományos gabonabetakarItási 
versenyében a legutóbbi egy hét alatt újabb kiváló eredmények szü­
lettek : az szk kombájnosok legjobbjai a 21-23 vagonos teljesltményU- 
ket 40-47 vagonra növelték, hétfő estig 28 állami gazdasági kom- 
bájnos haladta túl a 30 vagonos teljesitményszintet. közülük 
srakta Sándor, a kaposvári állami gazdaság kombájnosa az első, aki 
4 739 mázsa gabonát adott át gépe alól a szállltóbrigádoknak, má- 
sodik helyezett a bácsalmási varga János 4 119 mázsa teljesítmény 
nyel. mögöttük
kombájnos tartja a harmadik, negyedik és ötödik helyet: sereg 
Lajos 3 905 , kmetics László 3 867, bablnyecz József pedig 3 752 
mázsát teljesített, utánuk bácsalmási, kerekegyház! és kalocsai 
kombájnosok következnek a rangsorban.

a magyar gyártmányú kombájnok kezelőinek vetélkedésében a 
legjobbak 15 vagon körül tartanak, a kalocsai bolvári Lajos vezet, 
eddig 1 539 mázsa gabonát adott át tisztításra, illetve raktáro­
zásra . a rendrearatő gépek kezelői közül birkás ferenc Izsáki 
traktorosé az elsőség, 266 hold termését vágta Le eddig gépével, 
a második helyet pállasz tibor, a Helvéciái állami gazdaság dol­
gozója tartja 214 holdas, harmadik pedig a devecseri németh József 
194 holdas teljesitményável./mti/
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bb, 65. elragadták a Lovak, halálra zúzta magát a fogatos

1965. július 20.

a s zabol cs-szatrnár megyei c sár oda község határában halálos 
balesetet okoztak a megvadult Lovak. Dancsí andrás 31 éves és 
bimba József 34 éves termelőszövetkezeti tagok a vámosatyai 
Lenin termelőszövetkezet fogatával fürészefit deszkáj: szállítot­
tak tarpáról. a lovak megvadultak, a Kocsi utasai az úttestre 
zuhantak és barcsi andrás súlyos koponyasérülésébe belehalt, 
fogatos társát bimba Józsefet életveszélyes sérüléssel a vásáros- 
naményi kórházba szállították. állapota válságos,/mti/

ivid sk/sr/gy/hk
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bb. 61. felajánlások az árvízkárosultak segítésére 

vid/lk/rj szf 1965. július 20.
borsod megyében a sátoraljaújhelyi uj erő termelőszövetkezet 

egy vagon árpát küldött az árvízkárosultaknak, példájukat a mező­
kövesdi járás több termelőszövetkezete követte, ezek is egy-egy 
vagonnal juttatnak a bajbajutott termelőszövetkezeteknek az uj ter­
mésből . a segítésből a társadalom minden rétege kiveszi részét, a 
miskolci kiskereskedők 50 000, a szerencsi, valamint a mezőkövesdi 
járás kisiparosai csaknem 40 000 forintot gyűjtöttek össze.

tovább folyik a felajánlás a borsodi nagyüzemekben is. a 
tiszai vegyikombinát dolgozói eddig már több mint 50 000 forintot 
gyűjtöttek össze, a borsodi vegyikombinát ban a szocialista munka­
brigádok felajánlása meghalad ja a 70 000 forintot, a borsodi szén­
bányászat! tröszt üzemeiben dolgozó bányászok havi keresetük egy-egy 
százalékával segítenek az árvízkárt szenvedetteken.

komárom megyében a legnagyobb mezőgazdasági üzemektől a leg­
kisebbekig valamennyi kollektíva felajánlotta segítségét„ a me­
gye legnagyobb állami gazdaságában, a komáromi állami gazdaságban 
1300 dolgozó 86 000 forintot fizetett be a csekkszámlára, a gazda­
ság 18 tagú nyitrai ferenc szocialista brigádja a jutalmakból közös 
takarékbetétben gyűjtött 1800 forintját ajánlotta fel. a tatai tan­
gazdaság dolgozói egy napi keresetüket, csaknem 10 000 forintot, a 
tatai halgazdaság dolgozói fizetésük 3 százalékát, 12000 forintot 
fizettek be. a tatai egfctértés termelőszövetkezet tagjai munka­
egységrészesedésükből egy vagon búzát adnak el az államnak és az ér­
te járó pénzért bélyeget vásárolnak.

az árvizsujtotta területek lakosainak megsegítésére a keszthe­
lyi állami erdőgazdaság dolgozói is felajánlották havi keresetük 
egy napi átlagát. az akcióbizottság az előzetes kalkuláció alapján 
mintegy 23 000 forintra számított, a dolgozók azonban jóval többet, 
majdnem 60 000 forintot fizettek be a csekkszámlára. Veszprém megye 
kisiparosai eddig több mint 100 000 forintot fizettek be./mti/
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képek a vietnami nép hősi harcáról az amerikai a gr *• .

- helyszíni felvételekből fotódokumentációs kiállítás
bb, 68, 
rok ellen 
nyílt budapesten

t.9 í *W? fbb. 64. szimonidesz Lajos 
sk/gy/hk

nyugalmazott vezérőrnagy, volt tábori püspök hamvasztás előtti 
búcsúztatása 23-án, délután 14 óra 30 perckor lesz a farkasréti 
temetőben./mti/

S/íf
"í>

1965. Julius 20. t tf/sk/sr/gy/hk-M 1965. Julius 20.■

H 4v>:

ír
a hazafias népfront országos tanácsa, a magyar szolidaritási 

bizottság, a kulturális kapcsolatok intézete és a műcsarnok ál­
tal rendezett ,,képek a vietnami nép hősi harcáról az agresszorok 
ellen,, című dokumentációs kiállítás Ünnepélyes megnyitóját ked­
den délután tartották meg a belügyminisztérium központi klubjá­
nak népköz társaság útja 55. szám alatti helyiségében, az ünnep­
ségen megjelent kisházi Ödön, az elnöki tanács helyettes elnöke 
polinszky károly, művelődésügyi miniszterhelyettes, őemeter 
Sándor, a kulturális kapcsolatok intézetének alelnöke, a külügy­
minisztérium, a művelődésügyi minisztérium és a kki több vezető 
munkatársa, ott volt a budapesti diplomáciai képviseletek szá­
mos vezetője és tagja„

4t* ■ 'A& *. űW v .
• : . -. X -.V . Sí;

:s.

ibb. 66. a moszkvai filmfesztiválon 

k/zs/zs/gy/hk

nagydijat nyert húsz óra cimü filmet a Vörösmarty filmszínház 
csütörtöktől ismét műsorra tűzi./mti/

■ m.: V;$ie >
%1965. július 20. m

y 1,r

8rostás Istvánnak, a magyar szolidaritási bizottság elnökének 
üdvözlő szaval után harmati Sándor, a hazafias népfront országos 
tanácsának titkára többek között a következőket mondotta:

- a világ békeszerető emberei - ás ez az emberiség döntő 
többsége - felháborodottan Ítélik el az amerikai agresszorok 
provokációs tetteit, követelik a fegyveres támadások azonnali 
megszüntetését, az amerikai csapatok kivonását és a genfi egyez­
mények előírásainak betartását, a szocialista tábor országaival 
együtt a magyar nép is messzemenő szolidaritásáról biztositja 
Vietnam népét hősi és igazságos harcában.

az ünnepségen ezután hoang luong, a vietnami demokratikus 
köztársaság magyarországi nagykövete mondott beszédet. köszönetét 
fejezte ki a dokumentációs kiállítás megrendezéséért, majd töb­
bek között hangoztatta: - a magyar nép testvéri rokonszenve és 
baráti szolidaritása már régóta bátorítást, biztatást ad a viet­
nami népnek függetlenségéért vívott harcában, délkelet-ázsia bé­
kéjének megóvásáért folyó küzdelmében, a vietnami nép sohasem 
fog meghátrálni az amerikai agresszorok előtt.

Vietnam népének hősi harcát, fegyveres küzdelmét, mintegy 
150 helyszíni fényképfelvétel, fotódokumentáció mutatja be a 
kiállításon, amelyet augusztus 8-ig, naponta 11-től 19 óráig 
tartanak nyitva,/mti/

- ?-■I
II

e-.bb. 67. a chilei kommunista párt főtitkárának látogatása Székes­
fehérvárott

vid gg/gy/hk

a hazánkban tartózkodó Luis corvalan, a chilei kommunista párt 
főtitkára kedden Székesfehérvár ra látogatott, ahol elbeszélgetett 
a megyei vezetőkkel, majd juhász Jánosnak, a megyei pártbizott­
ság első titkárának társaságában látogatást tett a székesfehérvári 
könnyűfémműben./mti/
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tr ?*A;j* -L><bb. 69. magyar-bolgár barátsági est mátészalkán 

vid/j/rj fm
a magyar-bolgár barátsági és kölcsönös segélynyújtási egyezmény 

megkötésének 17. évfordulója alkalmából kedden ünnepi estet rendez­
tek mátészalkán. Iván csukov, a budapesti bolgár nagykövetség első 
titkára mondott beszédet„ /mti/

! .r-s

1965. julius 20, »
Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest. I. Fém-utca 5-7. Telefon: I59-49o, 359-59o 

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
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mti belföldiSfJ n 1 r a k
bb. 70. időjárás jelentés: 

sk/rj hk

"ir -1965. julius 21.I 7#- 1965. julius 20.

a meteorológiai intézet jelenti kedden 19 órakor:

helyi záporok, zivatarok
várható időjárás szerda estig: főként nappali felhőképződés, 

több helyen futó esővel, zivatarral, gyenge, változó irányú szél, 
zivatar idején átmeneti szélerősödés, a hőmérséklet alakulásában lé­
nyeges változás nem lesz. várható legmagasabb nappali hőmérsék­
let szerdán: 25-29 fok között./mti/
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bb.i elkészült a József at ti La szabadegyetem jövő évi programja - 
hetven témakör, 1.200 előadás - beiratkozás: augusztus 23-tól
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& 1965. julius 25.

társadalom- és természettudományi, művészeti és műszaki ismeret­
ek mintegy 70 témaköréből több mint 1.200 előadás hangzik at az 

1965-66-os tanévben a főváros Legnépesebb művelődési fórumán - 
József attila szabadegyetemen.
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tizenkettedik évét kezdi az ősszel a budapesti ti í~szervezc.t sok­
féle fakultásu tanintézménye - tájékoztatták az mti munkatársát.
1954- az alapítás éve - óta csaknem 100 000-en gyarapították itt tu­
dásukat . tudományos alapon, modern eszközökkel s változatos formák­
ban tanítják a szabadegyetemen a hallgatókat, megismertetik őket 
az úgynevezett klasszikus tudnivalókon kívül a tudományok Legújabb 
eredményeivel, a művészetek legfrissebb hajtásaival, az előadások 
alapelve az élményszerüség, amely rögzíti az uj tudásanyagot„ pél­
dául a retorikai tanfolyamon elhangzó mintaszónokiatok a hallgatók 
beszédtechnikáját, előadó-készségét fejlesztik.

a napokban elkészült tanterv az eddigi stúdiumok mellett sok 
uj sorozatot Ígér az iskola következő oktatási évadjára.,

a társadalomtudományi tagozaton egyebek között - 16-16 előadá­
son - foglalkoznak a vallások és a valláskritika történetével, fel­
idézik a magyar történelem nagy eseményeit, tárgyalnak a munka­
erőgazdálkodás vállalati gyakorlatáról. felújítják a -pár évvel eze­
lőtt igen sikeres
amely bemutatja a diplomáciatörténet kiemelkedő egyéniségeit, kezd­
ve a 17, században élt holland grotius-tól - a nemzetközi jog mint 
önálló tudományág megalapítójától - a nemrég elhunyt churchilL-íg 
bezárólag. tiz előadás századunk nevezetes pereiről szól, egy-egy 
tucatnyi pedig a családi - és a munkajogról.
/folyt.köv./
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: W'- foto-dokumentáciős kiállítás lengyel-a 700 éves varsóbb. 71,
ország nemzeti ünnepe alkalmából budapesten

t » »pI,-.- - 'Ló y-
t/áe/sk/r j hk 1965. julius 20.

a magyar néphadsereg központi klubjának nyári helyiségében ked­
den foto-dokumentáclós kiállítást rendeztek Lengyelország felszabadu­
lásának 21. évfordulója alkalmából. a lengyel nép az idén ünnepli 
varsó alapításának 700. jubileumi évét is, s a budapesti kiállítás 
a kettős eseménynek állit emléket, a megnyitó után edwarda choj- 
nacka zongoraművésznő és edyta wasilewska énekesnő adott nagy tet­
széssel fogadott koncertet./mti/
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nagy korok - nagy diplomaták; I 20.05 rj
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